



总第 398 期

上海大学文学院 周 志

2017 年第 39 期 (12.25-12.31)

2018 年 1 月 3 日星期三

文学院周志：忠实记录学院一周内工作各个方面发生的事件。

12 月 27 日（周三），下午，文学院研究生各年级党员、预备党员以及入党积极分子，研究生专职委员张胜等，在东区文学院大楼 306 教室聆听了院党委书记竺剑关于十九大精神的党课。党课题目是《文化自信更基础、更广泛、更深厚的自信——学习党的十九大精神初步体会》。

12 月 29 日（周五），下午，文学院在教工之家召开“2017 年工作总结暨表彰会”，本次会议由丁佳蒙和魏峭巍主持。在工作总结阶段，工会主席袁丽做了工会实事总结，回顾了今年以来工会组织在课题申报、民主管理、集体生日、无偿献血、儿童节爱幼、历史遗迹考察、运动会等系列活动，汇报了帮困扶助的工作进展情况、工会活动经费使用情况。院长张勇安做了学院工作总结，全面阐述了学院的发展战略和年度战术，展现了 2017 年全院核心任务的完成情况，在多个项目中文学院取得了重大突破，突出了年度工作亮点和特色，还介绍了学院将会面临的困难和挑战，以及继续前行的方向。

本次会议设立了教学贡献奖、学术贡献奖、英才培养奖、最佳新人奖、青年才俊奖、突出贡献奖、年度特别奖以及终身成就奖八个奖项，颁发给有突出贡献

的老师们。本次会议还为今年光荣退休的赵益民、陈鸣、任丽青、罗珍举行了简短而又温馨的荣休仪式。最后，段勇副校长在总结发言中指出，文学院拥有长久的发展历史，文学院在发展的过程中，不断分化出其他学院，但仍保持着文学院不竭的动力，显示了文学院丰厚的学术实力，这不仅是因为以董老师和谢老师等为代表的老一辈的付出，也得益于文学院不断进取的年轻老师们。段校长还肯定了文学院老师们在学校和国内的影响力。段校长提出了恳切的希望，在2018年上海大学将首次举办“文科工作会议”，文科将会大有作为，但愿文学院能在我校建设“双一流”院校和上海市高水平大学建设背景下，为更好的推动文科专业的发展做出思考和贡献。

12月29日（周五），下午，校工会组织教职工参加迎新长跑活动，我院由工会主席袁丽领队，王三义、崔佳、郑丽等老师代表文学院参加了迎新长跑活动。



迟到的消息：

12月20日（周六），由光明日报社和南京大学联合主办的2017中国智库治理暨思想理论传播高峰论坛在北京隆重举行。会上公布了中国智库索引（Chinese Think Tank Index，简称CTTI）最新来源智库增补名单，上海大学毒品与国家安全研究中心通过遴选正式成为CTTI最新来源智库。

本中心自2010年10月成立以来，先后创办了《禁毒研究》（季刊）和《禁毒参阅》（月报），在学术研究与毒品政策制定之间搭建起沟通交流的桥梁，针对国际毒品形势、国际禁毒理论与实践以及联合国禁毒条约改革等问题进行专业解读与分析，为我国和本市毒品政策的制订提供了一系列科学有效的决策咨询服

务。中心2014—2015年度被评为“上海市禁毒工作先进集体”。2016年和2017年获上海市教委智库内涵建设项目专项资助。2015年以来，本中心共提交了近50份决策咨询报告，其中多份报告获得了中央领导人批示。今年，中心完成的决策咨询研究报告又获得了第十一届上海市决策咨询研究成果奖二等奖的佳绩。

12月21日（周日），由上海市作家协会、上海大学海派文化研究中心和上海文艺出版社共同主办的《李伦新文集》出版座谈暨研讨会在上海市作家协会大厅成功举办。相关领导、作家、专家、学者及记者等四十余人参加了座谈研讨，与会人员围绕着《李伦新文集》的出版意义和文集所展现的精神内涵展开讨论。座谈会由上海大学文学院党委书记、上海大学海派文化研究中心副秘书长竺剑主持。

12月23日（周六），文学院创意写作中心博士生导师何建明，带领创意写作班的五名研究生，在江苏华西村优质水稻种植基地的田野里进行田野调查，给其学生们上了一堂别开生面的课。

欢迎各位老师参与并贡献您的信息，让我们一起来分享！